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Пробные тестирования по зоологии
1. Личинку рыбы называют:

A) гусеница

B) куколка    

C) зародыш     

D) головастик    

E)* малек
2. Непереваренные остатки выбрасываются через порошицу у:

A)* инфузории-туфельки    

B) раковинной амебы     

C) голой амебы    

D) обыкновенной амебы     

E) эвглены зеленой
3. Личинка бычьего цепня развивается в организме

A) кошки    

B)* крупного рогатого скота    

C) прудовика     

D) карася     

E) свиньи
4. Тело ракообразных состоит из:

A) одного отдела     

B) трех отделов    

C) четырех отделов    

D) пяти отделов     

E)* двух отделов
5. Кишечнополостные – это животные:

A) одноклеточные    

B) трехслойные     

C) травоядные     

D)* двухслойные     

E) паразитические
6. Промежуточным хозяином в развитии печеночного сосальщика является:

A) лошадь     

B) кошка     

C)* малый прудовик     

D) рыба     

E) человек
7. Моллюски имеют:

A) пять пар конечностей    

B) одноклеточное строение    

C)* раковину или ее остатки    

D) членистое тело     

E) лучевую симметрию
8. Орган выделительной системы улитки:

A) кишечник    

B) мальпигиевы сосуды    

C) легкие   

D) жабры    

E)* почка     
9. Орган слуха и равновесия у ракообразных располагается у основания:

A) сложных глаз    

B)* коротких усиков    

C) длинных усиков    

D) жабр    

E) ногочелюстей
10. К паукообразным относится:

A) цепень    

B) беззубка    

C) гидра    

D)* скорпион    
E) инфузория
11. Брюхоногий моллюск:

A) коралл    

B) аскарида   

C) актиния     

D)* прудовик    

E) планария
12. Голова отсутствует у:

A) катушки    

B) прудовика    

C) осьминога     

D) каракатицы     

E)* беззубки
13. К перепончатокрылым относится:

A) сверчок    
B)* пчела    
C) клоп     
D) таракан     
E) кузнечик
14. С помощью плавательного пузыря рыба:

A) выделяет непереваренные остатки пищи    
B) воспринимает направление и силу тока воды    
C) быстрее передвигается вперед                                                      

D) переваривает пищу     
E)* опускается на глубину или всплывает 
15. Дождевой червь относится к червям:

A) круглым    
B) ленточным    
C) ресничным   
D)* кольчатым     
E) плоским
16. У белой планарии имеется:
A) 4 глаза    
B) 10 глаз    
C) 6 глаз    
D)* 2 глаза    
E) 8 глаз
17. Животные с лучевой симметрией:
A) имеют правую и левую стороны     
B) имеют брюшную и спинную стороны   
C)* малоподвижные и сидячие   

D) активно передвигаются    
E) имеют конечности 
18. Беззубка относится к классу:

A) брюхоногих    
B) головоногих     
C)* двустворчатых     
D) многощетинковых     
E) малощетинковых
19. Жук вредитель рыбных хозяйств:
A) могильщик    
B) божья коровка     
C) скоробей священный      
D) жужелица     
E)* плавунец
20. Чаще всего скелет колониальных полипов состоит из:

A) поваренной соли   
B) солей магния    
C)* извести    

D) солей калия   

E) фосфора
21. Брюхоногий моллюск:
A) осьминог    
B)* виноградная улитка    
C) устрица    
D) беззубка    
E) каракатица
22. Способ размножения речного рака:
A) партеногенезом    
B)* половым путем    
C) бесполым путем    
D) почкованием    
E) делением

23. Раковинные корненожки (фораминиферы):
A) разлагают остатки умерших животных    
B) образуют отложения кремния    
C) служат кормом для других амеб    
D) служат убежищем для морских животных    
E)* образуют отложения известняка 
24. К классу головоногих моллюсков относится:
A) голый слизень   
B) прудовик    
C)* осьминог   
D) беззубка   
E) виноградная улитка
25. Раковина у перловицы:
A) состоит из одной створки    
B) отсутствует   
C)* состоит из двух створок    
D) сохранилась в виде остатков под кожей    
E) завита спиралью
26. Головастик – это:
A)* личинка лягушки    
B) молодой лягушонок   
C) икринка   
D) земноводное из отряда хвостатых    
E) зародыш, развивающийся в икринке 
27. Скелет рифообразующих кораллов используется для получения
A) бурого железняка    
B) поваренной соли    
C) апатитов    
D) фосфоритов    
E)* извести

28. промежуточный хозяин печеночного сосальщика:
A) баран    
B) рыба   
C)* моллюск    
D) лошадь    
E) корова
29. К паукообразным относится:
A) беззубка    
B) инфузория    
C) гидра    
D)* скорпион   
E) цепень
30. В морях и океанах образуется отложения известняка:
A) радиолярий    
B)* фораминиферы   
C) зеленая эвглена    
D) инфузория    
E) обыкновенная амеба
31. Представитель класса сосальщиков:
A) лентец    
B) аскарида    
C) эхинококк    
D) свиной цепень    
E)* кошачья двуустка
32. Вольвокс, в теле которого иногда содержится 10 000 клеток относится к:
A) моллюскам    
B) кишечнополостным    
C) плоским червям    
D) круглым червям    
E)* простейшим
33. У брюхоногих моллюсков нога:
A) видоизменена в щупальцу    
B)* занимает большую часть тела    
C) маленькая, в виде отростков 
D) редуцирована    
E) отсутствует
34. Архар представитель отряда:
A) хищники    
B) рукокрылые   
C)* парнокопытные    
D) насекомоядные    
E) грызуны
35. Относится к двукрылым насекомым:
A) жук     
B) пчела    
C) бабочка   
D)* муха    
E) саранча
36. Характерный признак беззубки:
A) пять пар конечностей    
B)* наличие раковины    
C) лучевая симметрия    
D) одноклеточное строение    
E) членистое тело
37. Образуют известковые отложения:
A) почвенные бактерии    
B) лишайники    
C) водоросли    
D) клубеньковые бактерии    
E)* кораллы
38. Тело покрыто хитином у:
A) рыбы    
B) нереиды    
C)* речного рака    
D) дождевого червя    
E) лягушки
39. Голова отсутствует у:
A) катушки    
B) прудовика    
C) осьминога    
D) каракатицы   
E)* беззубки
40. После оплодотворения яйцо гидры:
A) плавает в толще воды    
B) всплывает на поверхности воды     
C) погибает    
D) попадает в промежуточного хозяина    
E)* падает на дно
41. Тело улитки делится на:
A) голову, грудь и брюшко    
B) головогрудь и брюшко     
C) голову и брюшко     
D) голову и ногу     
E)* голову, туловище и ногу
42. Нервная система кольчатых червей представляет собой:

A) Головной и спинной мозг

B) *Нервные узлы и нервные цепочки

C) Сеть клеток

D) Брюшные узлы

E) Нервную трубку

43. Эвглена питается:
A) только готовыми органическими веществами     
B) только путем фотосинтеза     

C)* готовыми органическими веществами и путем фотосинтеза     
D) путем фагоцитоза     
E) путем пиноцитоза 
44. К кишечнополостным животным относится:
A)* полип гидра     
B) аскарида     
C) острица     
D) белая планария     
E) печеночный сосальщик
45. Сифоны имеет:
A) нереида    
B) дождевой червь    
C) улитка    
D)* беззубка    
E) рак
46. Полезное насекомое, используемое как биологический способ борьбы с насекомыми вредителями:
A) жук-щелкун    
B) плавунец    
C)* божья коровка    
D) колорадский жук    
E) водолюб
47. Пузырь эхинококка развивается во внутренних органах:
A) лошади     
B) кошки     
C)* крупного рогатого скота    
D) прудовика     
E) свиньи
48. тело пресноводной гидры вместе со стебельком длиной примерно:
A) 25см     
B)* 7мм     
C) 35см     
D) 1-2мм     
E) 3см
49. Глаза у прудовика находятся:
A) на кончике щупальца     
B)* у основания щупалец     
C) на нижней стороне головы     
D) по бокам головы     
E) на ноге
50. Зеленые железы имеет:
A) таракан    
B) бабочка    
C) майский жук     
D) муха     
E)* рак
51. Образуют известковые отложения:
A) лишайники     
B) клубеньковые бактерии     
C)* кораллы     
D) водоросли     
E) почвенные растения
52. Студенистое тело, похожее по форме на зонтик, имеет:
A) коралл красный     
B) актиния     
C)* аурелия     
D) гидра     
E) коралл рифообразующий
53. На теле рыбы развиваются личинки:
A) виноградной улитки     
B) каракатицы     
C) слизня     
D) осьминога     
E)* беззубки
54. Ведет водный образ жизни:
A) паук-крестовик     
B)* паук-серебрянка    
C) тарантул     
D) чесоточный клещ     
E) паук-прядильщик
55. Орган выделения у прудовика:
A)* почка    
B) жабры    
C) печень    
D) кожа    
E) легкие
56. Способность к терморегуляции возникла у:
A) насекомых     
B) земноводных     
C) пресмыкающихся     
D) червей     
E)* млекопитающих

57. Человеком восстановлена численность:
A) акул    
B) крыс    
C) мышей    
D) ворон    
E)* сайгаков
58. Самки крупнее самцов:
A) дождевого червя    
B)* аскариды    
C) сосальщика     
D) бычьего цепня    
E) планарии
59. Стадия личинки характерна для:
A) птиц    
B) пресмыкающихся    
C) яйцекладущих млекопитающих     
D)* насекомых     
E) плацентарных млекопитающих
60. В первом отделе желудка речного рака находятся:
A) несколько цедильных аппаратов    
B) мелкие камешки    
C) челюсти    
D)* хитиновые зубцы    
E) большое количество желез

61. Обыкновенная амеба обитает:
A) в организмах животных    
B)* в водоемах со стоячей водой    
C) в проточной воде    
D) в воздухе    
E) в почве
62. Дождевой червь питается:
A)* гниющими растительными остатками    
B) путем хемосинтеза    
C) мошками   
D) другими червями    
E) одноклеточными простейшими
63. Речной рак дышит:
A) легочными мешками    
B)* жабрами    
C) трахеями    
D) кожей    
E) легкими
64. Половым способом гидра размножается с наступлением:
A) теплых дождливых дней     
B) теплых весенних дней    в. лета    
C)* неблагоприятных условий    
D) благоприятных условий
65. Орган, обеспечивающий двойное дыхание у птиц:
A) трахея    
B) носоглотка    
C) легкое     
D) дыхальце    
E)* воздушный мешок
66. Представитель класса пресмыкающихся:
A)* крокодил     
B) саламандра    
C) акула    
D) сазан    
E) жаба
67. У пчелы крыльев:
A) 1 пара    
B) 5 пар    
C) 4 пары    
D) 3 пары    
E)* 2 пары
68. Признак пресноводной гидры:
A) отсутствие подошвы   
B) реактивный способ передвижения   
C) отсутствие щупалец   
D) тело в виде чаши    

E) *прикрепленный образ жизни    
69. Рост и увеличение числа члеников у бычьего цепня продолжается:
A) один год    
B)*всю его жизнь    
C) полгода    
D) один месяц   
E) три года
70. В тонкой кишке и в желчном протоке поселяется:
A) дизентерийная амеба    
B) малярийный паразит    
C)* лямблия    
D) трипоносома    
E) пневмококк
71. Голова отсутствует у:
A) каракатицы    
B) прудовика   
C)* беззубки    
D) катушки    
E) осьминога
72. Развитие зародыша в матке характерно для:
A) земноводных    
B) рыб    
C) пресмыкающихся   
D)* млекопитающих      
E) птиц
73. Двухстворчатые моллюски обитатели воды дышат:
A) трахеями    
B) кожей    
C) легкими    
D) воздушными мешками      
E)* жабрами
74. Насекомые имеют:
A)* 6 ног   
B) 4 ноги  
C) 10 ног    
D) 12 ног   
E) 2 ноги
75. Острова, рифы тропических морей образованы:
A) гидрами   
B) одиночными кораллами   
C) медузами     
D) актиниями   
E)* колониальными кораллами
76. Представитель ленточных червей
A) кошачья двуустка    
B)* свиной цепень   
C) острица   
D) аскарида     
E) дождевой червь
77. Основные концентраторы кремния:
A) лишайники   
B) почвенные бактерии     
C)* радиолярии     
D) кораллы   
E) клубеньковые бактерии
78. Органы дыхания у ящерицы:
A) трахеи    
B) жабры  
C)* легкие    
D) кожа   
E) почки
79. Инфузория туфелька:
A) образует известняк    
B) образует кремний     
C)* очищает воду от бактерий   
D) образует ил    
E) является паразитом
80. Для изготовления бус и других украшений чаще всего употребляется скелет:
A) корнерота    
B) коралла рифообразующего    
C)* коралла красного 
D) гидры   
E) аурелии
81. Бычий цепень паразитирует в организме человека в:
A) печени   
B)* кишечнике   
C) желчном пузыре   
D) желудке    
E) поджелудочной железе
82. Двустворчатый моллюск:
A) планария   
B) медуза    
C) бурсария   
D)* беззубка   
E) нереида
83. Количество паутинных бородавок на брюшке паука:
A)* три пары   
B) четыре пары    
C) одна пара    
D) две пары    
E) пять пар
84. Выхухоль – представитель отряда:
A) хищники  
B) парнокопытные   
C) рукокрылые    
D)*насекомоядные   
E) грызуны
85. Представитель паукообразных:
A) беззубка    
B)* клещ   
C) планария    
D) дафнии    
E) аскарида
86. Животное, имеющее жгутик и чувствительный к свету глазок:
A) инфузория   
B) фораминифера     
C) арцелла    
D) обыкновенная амеба
E)* эвглена

87. Внутренний слой тела гидры:
A) мезодерма   
B) эктодерма    
C) эпидерма    
D) эктодерма   
E)* энтодерма
88. Дождевой червь относится к червям:
A) ленточным    
B) круглым   
C) плоским   
D)* кольчатым     
E) ресничным
89. В постэмбриональный период прямое развитие характерно для:
A) насекомых   
B)* пресмыкающихся   
C) кишечнополостных     
D) амфибий   
E) земноводных
90. Имеет прозрачные сросшиеся веки:
A)*гадюка   
B) крокодил    
C) серый варан    
D) пестрая круглоголовка    
E) глазчатая ящерица
91. Паразитический образ жизни ведет:
A)* чесоточный клещ   
B) тарантул   
C) паук серебрянка    
D) таракан рыжий    
E) дождевой червь
92. Брюхоногий моллюск:
A) беззубка  
B)* большой прудовик    
C) каракатица   
D) мидия    
E) устрица
93. Относится к отряду крокодилов:
A)* аллигатор   
B) гаттерия           
C) черепаха     
D) щитомордник   
E) ящерица
96. К представителям ракообразных относят:
A) большого прудовика   
B) муху    
C) беззубку    
D) жука  
E)* дафнию
97. В глубоких морях обитают корнероты, которые относятся к:
A) кораллам    
B) колониальным животным   
C) гидрам    
D) актиниям   
E)* медузам
98. В теле крупного рогатого скота печеночный cосальщик  живет в:
A) легких   
B)* протоках печени      
C) тонком кишечнике     
D) толстом кишечнике     
E) желудке
99. В результате хозяйственной деятельности человека исчез:
A) архар-меринос    
B) домашний бык      
C) костромская корова    
D) тяжеловозная лошадь     
E)* тур
100. Относится к двоякодышащим рыбам:
A) стерлядь    
B) кета   
C)* рогозуб   
D) скат    
E) латимерия
101. К паукообразным относится
A) цепень   
B) беззубка    
C) гидра   
D)* скорпион  
E) инфузория
102. Медузу, имеющую полупрозрачное тело с ярко-фиолетовыми или синими краями, называют
A) крестовичком    
B) гидрой    
C) актинией     
D)* корнеротом     
E) кораллом
103. Все пространство между органами тела у планарии заполнено:
A) плотной соединительной тканью     
B) мышцами    
C)*рыхлой соединительной тканью     
D) жидкостью    
E) эпителиальной тканью
104. Брюхоногий моллюск:
A) коралл    
B) аскарида    
C) актиния    
D)* прудовик    
E) планария
105. К безпозвоночным относятся:
A) млекопитающие    
B) пресмыкающиеся    
C)* ракообразные    
D) птицы   
E) земноводные
106. Промежуточный слой, возникающий у предков плоских червей, называется:
A) эктодермой    
B)* мезодермой    
C) кутикулой    
D) паренхимой    
E) энтодермой
107. Виноградная улитка дышит:
A)* легкими    
B) раковиной    
C) дыхальцами    
D) кожей     
E) жабрам
108. Переносчиком малярии является:
A) клоп    
B)* комар    
C) амеба    
D) инфузория-туфелька    
E) вошь
109. Паразитирует в печени скота:
A) бычий цепень    
B)* печеночный сосальщик    
C) пескожил     
D) аскарида    
E) нереида
110. Регенерацию у гидры обеспечивают клетки:
A) нервные    
B)* промежуточные    
C) стрекательные    
D) пищеварительные    
E) кожно-мускульные
111. Инфузория-туфелька:
A) служит удобрением для растений    
B) служит пищей для птиц    
C) участвует в образовании торфа    
D) обогащает воду кислородом    

E) *служит пищей для водных животных  
112. Бесполый способ размножения гидры называется:
A) делением   
B) сперматогенезом    
C) оплодотворением    
D) овогенезом    
E)*почкованием
113. Представитель класса ленточных червей:
A) дождевой червь    
B) острица    
C) кошачья двуустка    
D)* свиной цепень    
E) аскарида
114. Ротовой аппарат чесоточного клеща:
A)* грызущий    
B) цедильный    
C) жевательный    
D) лижущий    
E) сосущий
115. К отряду хищных относится:
A) крыса    
B) касатка     
C)* медведь     
D) кабан    
E) лось
116. Наружный скелет моллюсков:
A) хитиновый покров    
B) хорда    
C) чешуя    
D) мантия    
E) *раковина
117. Общие признаки амфибий и рыб

Клоака

Почки

Среднее ухо

Трехкамерное сердце

Два круга кровообращения

118. Порошицу имеет

Гидра

Амеба

Эвглена

*Инфузория

Арцелла

119. Ложноножки у простейших для

Удаления вредных веществ

Выбрасывания непереваренных остатков

Защита от неблагоприятных условий

Светочувствительности

*Передвижения и захвата пищи

120. Относится к отряду насекомоядных:

Лось

*Крот

Тюлень

Летучая мышь

Шакал  

121. Ложноножками передвигается

Вольвокс

Планария

*Амеба

Эвглена

Инфузория

122. Многие исчезающие виды человеку удалось сохранить только в

Заповедниках

*Зоопарках

Национальных природных парках

Памятниках природы

Заказниках  

123. Отличие простейших от многоклеточных животных

Наличие тканей

Наличие воды в составе клетки

Способность к размножению

*Самостоятельный организм, выполняющий все процессы жизнедеятельности

Фотосинтез 

124. Четрырехкамерное сердце у 

Змеи

Черепахи

Ящерицы

Хамелеона

*Крокодила 

125. Имеет два ядра

Амеба

*Инфузория

Вольвокс

Эвглена

Арцелла

126. Моллюск, причиняющий большой вред сельскохозяйственным растениям:

Прудовик

Беззубка

Жемчужница

Кальмар

*Слизень

127. У птиц в отличие от пресмыкающихся к дыхательной системе относится:

Гортань

Легкие

*Воздушные мешки

Бронхи

Трахея

128. Характерный признак беззубки

*Отсутствует голова

Одноклеточное строение

Пять пар конечностей

Членистое тело

Лучевая симметрия

129. Обтекаемая форма тела рыб – это приспособление к

*Передвижению в воде

Размножению

Восприятию направления и силы тока воды

Защите внутренних органов

Дыханию в воде

130. Малярийный комар переносит

Пневмонию

Туберкулез

Лейшманиоз

*Болотную лихорадку

Дизентерию  

131. Коралловые полипы относятся к типу

Членистоногих

*Кишечнополостных

Иглокожих

Моллюсков

Кишечнодышащих

132. Личинки земноводных дышат

*Жабрами

Кожей

Легкими и кожей

Легкими

Трахеями

133. Возбудителем дизентерии являются

Грибки

Вирусы

Токсины

*Простейшие

Гельминты

134. Самая крупная единица, используемая в систематике животных

*Царство

Отряд

Род

Класс

Тип

135. Цевка образована

Сросшимися костями голени        
Сросшимися костями плеча
*Сросшимися костями ступни

Сросшейся частью костей крыла
Сросшейся частью голени и стопы

136. К паразитическим формам относится

*Лейшмания

Инфузория-туфелька

Хлорелла

Эвглена зеленая

Арцелла

137. Головы нет у

Осьминога

Прудовика

Улитки

*Беззубки

Каракатицы

138. Расширение прямой кишки у лягушки

Аппендикс

Зоб

Двенадцатиперстная

*Клоака

Яйцевод 

139. Комары из рода анофелес вызывают заболевание

*Малярию

Лямблиоз

Аскаридоз

Дизентерию

Кокцидиоз

140. Приспособление к полету у птиц

*Скелет легкий, прочный

Питание насекомыми

Тонкая сухая кожа

Массивный скелет

Отсутствие кожных желез

141.Вольвокс передвигается

*Жгутиками

Ногой

Ложноножками

Ресничками

Параподиями  

142. Количество слоев тела планарии

2

5

*3

1

4

143. Полость среднего уха впервые появилась у позвоночных:

У хрящевых рыб

У пресмыкающихся

*У земноводных

У млекопитающих

У костных рыб

144. Личинки бабочек называются

Нимфа

*Гусеница

Малек

Имаго

Куколка

145. Мочеточники птицы открываются в

Желудок

Мочеиспускательный канал

*Клоаку

Мочевой пузырь

Печень 

146. Передвигается с помощью жгутика

*Эвглена

Амеба

Парамеция

Гидра

Арцелла

147. У земноводных отсутствует:

Развитие в воде

Кровообращение

Голая кожа

Сердце

*Теплокровность

148. Дизентерийная амеба паразитирует в

Ротовой полости

Желудке

Пищеводе

*Кишечнике

Легких 

149. Обитатель моря

Прудовик

Виноградная улитка

Слизень голый слизень полевой

*Гребешки

150. Ядовитые железы имеют

Крокодилы

Ящерицы

Змеи

Агамы

Черепахи  


